# 【参考資料1】

# 財務諸表等

令和6年度 (第13期事業年度)

自 令和6年4月 1日 至 令和7年3月31日

地方独立行政法人府中市病院機構

# 目 次

貸借対照表・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1
損益計算書····································	3
純資産変動計算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4
キャッシュ・フロー計算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
損失の処理に関する書類・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	6
行政コスト計算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	7
注記事項・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	8
附属明細書	
(1) 固定資産の取得、処分及び減価償却費の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
(2) 棚卸資産の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	15
(3) 長期貸付金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	16
(4) 長期借入金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	17
(5) 移行前地方債償還債務の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	18
(6) 引当金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	19
(7) 運営費負担金債務及び運営費負担金収益の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	20
(8) 地方公共団体等からの財源措置の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	21
(9) 役員及び職員の給与の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
(10) 開示すべきセグメント情報・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	23
(11) 医業費用、サービス付き高齢者向け住宅費用及び一般管理費の明細・・・・・	24
(12) 上記以外の主な資産、負債、費用及び収益の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	26
添付資料	
決算報告書······	
<del>- 事業報告書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・</del> ・	
監査報告書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	(別冊

# 財務諸表

# 貸借対照表

(令和7年3月31日)

# 【地方独立行政法人府中市病院機構】

(単位:円)

1 273 34 - 1 374 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 4				(単位:円)
科 目		金	額	
資産の部				
I 固定資産				
1 有形固定資産				
土地		506,343,000		
建物	2,036,936,000			
減価償却累計額	▲ 994,197,519	1,042,738,481		
構築物	110,000,000			
減価償却累計額	▲ 89,047,076	20,952,924		
車両運搬具	13,092,353			
減価償却累計額	<b>1</b> 1,039,040	2,053,313		
工具器具備品	1,612,165,653			
減価償却累計額	<b>1</b> ,358,050,060	254,115,593		
有形固定資産合計		1,826,203,311		
2 無形固定資産				
ソフトウェア		86,196,291		
無形固定資産合計		86,196,291		
3 投資その他の資産				
長期貸付金		1,920,000		
長期前払費用		1,604,830		
長期前払消費税		44,461,066		
その他投資資産		914,000		
投資その他の資産合計		48,899,896		
固定資産合計			1,961,299,498	
Ⅱ 流動資産				
現金及び預金		119,208,599		
医業未収金	518,473,663			
貸倒引当金	▲ 1,596,390	516,877,273		
未収金		7,213,112		
医薬品		13,245,595		
診療材料		11,995,282		
その他流動資産		5,525,523		
流動資産合計		<u> </u>	674,065,384	
資産合計				2,635,364,882

1

# 貸借対照表

(令和7年3月31日)

# 【地方独立行政法人府中市病院機構】

				(単位:円)
科 目		金	額	
負債の部				
I 固定負債				
資産見返負債 (注)				
資産見返補助金	191,562,887			
資産見返寄附金	122,667			
資産見返物品受贈額	3	191,685,557		
長期借入金		683,866,503		
移行前地方債償還債務		345,165,255		
引当金				
退職給付引当金	817,954,574	817,954,574		
預り敷金		1,652,000		
固定負債合計			2,040,323,889	
Ⅱ 流動負債				
一年以内返済予定長期借入金		147,801,333		
一年以内返済予定移行前地方債償還債務		110,400,637		
未払金		242,043,670		
預り金		14,593,276		
引当金				
賞与引当金	139,185,408	139,185,408		
流動負債合計			654,024,324	
負債合計				2,694,348,213
純資産の部				
I 資本金				
設立団体出資金		415,879,680		
資本金合計			415,879,680	
Ⅱ 利益剰余金				
当期未処理損失(▲)		<b>474,863,011</b>		
(うち当期総利益)		(64,966,947)		
利益剰余金合計			<b>474,863,011</b>	
純資産合計				▲ 58,983,331
負債純資産合計				2,635,364,882

<sup>(</sup>注)地方独立行政法人固有の会計処理に伴う勘定科目です。

# 損益計算書

(令和6年4月1日~令和7年3月31日)

# 【地方独立行政法人府中市病院機構】

【地方独立行政法人府中市病院機	構】			(単位:円)
科目		金	額	
営業収益				
医業収益				
入院収益		2,024,399,624		
外来収益		1,120,201,163		
その他医業収益		214,047,351	3,358,648,138	
運営費負担金収益 (注)		, ,	471,566,000	
運営費交付金収益 (注)			0	
補助金等収益(注)			60,691,880	
サービス付き高齢者向け住宅収益			22,321,237	
資産見返補助金戻入 (注)			47,574,778	
資産見返寄附金戻入 (注)			88,000	
資産兒返奇附並庆八 ( <i>注)</i>   資産見返物品受贈額戻入 (注)			00,000	
			ı	2 060 000 024
名未収益合計 				3,960,890,034
│ │ 営業費用				
→ 呂未貞州 - 大田 - 大田				
		0.554.500.000		
給与費		2,554,562,228		
材料費		389,780,450		
経費		725,667,982		
減価償却費		207,688,238		
資産減耗費		5		
研究研修費		7,174,199	3,884,873,102	
サービス付き高齢者向け住宅費用		5 000 400		
十 給与費 ************************************		5,890,490		
材料費 経費		27,000 8,483,452		
		5,186,488	19,587,430	
一般管理費		3,133,133	10,007,100	
給与費		4,341,920	4,341,920	
当 営業費用合計		,,,,,,,,	.,0,0 _0	3,908,802,452
営業利益				52,087,582
ロバリ血				02,007,002
営業外収益				
運営費負担金収益 (注)			7,606,000	
財務収益			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	
受取利息		809	809	
その他営業外収益		000	41,348,534	
営業外収益合計			+1,0+0,00+	48,955,343
日来 <b>介</b> 农血目的				40,555,545
│ │ 営業外費用				
粉切真//   移行前地方債利息		10,557,919		
長期借入金利息		2,291,794	12,849,713	
その他営業外費用		2,231,734	23,226,265	
ての他呂来が負用   営業外費用合計		}	23,220,203	36 075 079
				36,075,978
経常利益				64,966,947
11/ HB 64-7-1-24				04.000.01=
当期純利益				64,966,947
当期総利益				64,966,947

<sup>(</sup>注)地方独立行政法人固有の会計処理に伴う勘定科目です。

# 純 資 産 変 動 計 算 書

(令和6年4月1日~令和7年3月31日)

# 【地方独立行政法人府中市病院機構】

	I 資本金	Ⅱ 繰起		
	設立団体出資金	当期末未処理損失		純資産合計
	改立四件山貝並	当树木木龙柱顶入	うち当期総利益	
当期首残高	415,879,680	▲ 539,829,958		▲ 123,950,278
当期変動額				
I 繰越欠損金の当期変動額				
(1)利益の処分又は損失の処理	0	0	0	0
(2)その他				
当期総利益		64,966,947	64,966,947	64,966,947
当期変動額合計	0	64,966,947	64,966,947	64,966,947
当期末残高	415,879,680	<b>474,863,011</b>	64,966,947	▲ 58,983,331

# キャッシュ・フロー計算書

(令和6年4月1日~令和7年3月31日)

# 【地方独立行政法人府中市病院機構】

I 業務活動によるキャッシュ・フロー	
材料の購入等による支出	<b>1</b> ,103,234,462
人件費支出	<b>▲</b> 2,536,676,662
その他の業務支出	<b>▲</b> 28,791,656
医業収入	3,338,501,004
運営費負担金収入	479,172,000
運営費交付金収入	0
補助金等収入	64,882,880
その他の業務収入	62,776,404
預り金の増減	<b>▲</b> 6,133,422
その他	105,900
小計	270,601,986
利息の受取額	809
利息の支払額	<b>1</b> 2,849,713
業務活動によるキャッシュ・フロー	257,753,082
Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	<b>▲</b> 71,756,497
無形固定資産の取得による支出	<b>▲</b> 23,293,650
補助金等収入	26,958,000
貸付による支出	<b>4</b> 80,000
その他	187,770
投資活動によるキャッシュ・フロー	▲ 68,384,377
Ⅲ 財務活動によるキャッシュ・フロー	
長期借入れによる収入	60,500,000
長期借入金の返済による支出	▲ 180,247,164
移行前地方債償還債務の償還による支出	▲ 108,217,729
財務活動によるキャッシュ・フロー	▲ 227,964,893
Ⅳ 資金増加額	▲ 38,596,188
V 資金期首残高	157,804,787
VI 資金期末残高	119,208,599

# 損失の処理に関する書類

(令和7年3月31日)

# 【地方独立行政法人府中市病院機構】

(単位·田)

	(年位:口
科目	金額
I 当期未処理損失	<b>▲</b> 474,863,011
当期総利益	64,966,947
前期繰越欠損金	<b>▲</b> 539,829,958
Ⅱ次期繰越欠損金	<u>474,863,011</u>

# 行政コスト計算書

(令和6年4月1日~令和7年3月31日)

# 【地方独立行政法人府中市病院機構】

科目	金	額
I 損益計算書上の費用		
医業費用	3,884,873,102	
サ高住費用	19,587,430	
一般管理費	4,341,920	
財務費用	12,849,713	
その他営業外費用	23,226,265	
損益計算書上の費用合計		3,944,878,430
Ⅱ その他行政コスト		0
Ⅲ行政コスト		3,944,878,430

#### 注記事項

#### I 重要な会計方針に関する注記

当事業年度より、「地方独立行政法人会計基準」及び「地方独立行政法人会計基準注解」(令和4年8月31日改訂)並びに「『地方独立行政法人会計基準』及び『地方独立行政法人会計基準注解』に関するQ&A」(令和6年3月最終改訂)(以下「地方独立行政法人会計基準等」という。)のうち、収益認識に係る規定を適用しています。

#### 1. 運営費負担金収益及び運営費交付金収益の計上基準

期間進行基準を採用しています。ただし、建設改良に要する経費(移行前地方債元金利息償還金)等については費用進行基準を採用しています。

#### 2. 減価償却の会計処理方法

#### (1)有形固定資産

定額法を採用しています。

なお、主な資産の耐用年数は以下のとおりです。

建物 13~39年

構築物 10~38年

車両運搬具 4~6年

工具器具備品 4~20年

#### (2)無形固定資産

定額法を採用しています。

なお、法人内利用のソフトウェアについては、法人内における利用可能期間(5年)に基づいて償却しています。

#### 3. 引当金の計上基準

#### (1)貸倒引当金

医業未収金(患者負担分)の貸倒れによる損失に備えるため、貸倒実績率(回収不能率)により、 回収不能見込額を計上しています。

#### (2)退職給付引当金

職員の退職給付に備えるため、期末自己都合要支給額を退職給付債務とする方法を用いた簡便法を適用しています。

#### (3) 賞与引当金

役職員に対して支給する賞与に備えるため、当事業年度に負担すべき支給見込額を計上しています。

#### 4. 棚卸資産の評価基準及び評価方法

医薬品・診療材料の評価基準及び評価方法は、最終仕入原価法に基づく低価法によっています。

#### 5. 収益及び費用の計上基準

当法人は、医療事業及びサービス付き高齢者向け住宅賃貸事業を実施しており、各事業の主なサービス等の種類は医療・保健衛生サービス及び住居賃貸・その他サービスです。

医療・保健衛生サービスは、患者等の求めに応じて、診療や健康診断、予防接種等のサービスを提供しています。これらについては、サービス提供時点で履行義務が充足されると判断し、サービス提供時点で収益を認識しています。

住居賃貸・その他サービスは、利用者との契約に基づき居住等スペースの提供や安否確認・生活相談、食事提供その他のサービスを提供しています。このうち、居住等スペースの提供に係る賃料・共益費はリース取引の範囲に含まれると考えられるため、会計基準のオペレーティング・リースの規定に準じて、契約にて定められた期間に応じた室料・共益費を収益として認識し、安否確認・生活相談に係る利用料等はサービスを提供した一定の期間にわたり履行義務が充足されると判断して、当該一定の期間にわたって収益を認識し、その他のサービスについては、サービス提供時点で履行義務が充足されると判断して、サービス提供時点で収益を認識しています。

#### 6. 消費税等の会計処理

消費税及び地方消費税の会計処理は、税抜方式によっています。なお、固定資産に係る控除 対象外消費税及び地方消費税は長期前払消費税等(投資その他の資産)に計上し、5年間で均等 償却を行っています。

#### Ⅱ 貸借対照表に関する注記

記載すべき事項はありません。

#### Ⅲ 損益計算書に関する注記

1. 減価償却費

府中市民病院の建物は府中市から無償で貸与を受けています。このため、当法人が建物を保有していた場合に計上される減価償却費が計上されていません。当該減価償却費の概算額は101.798,000円です。

#### ▼ キャッシュ・フロー計算書に関する注記

1. 資金の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

現金及び預金勘定 <u>119,208,599</u> 円 資金期末残高 119,208,599

# 2. 重要な非資金取引

該当ありません。

#### V 行政コスト計算書に関する注記

1. 公営企業型地方独立行政法人の業務運営に関して住民等の負担に帰せられるコスト

行政コスト 3,944,878,430 円

自己収入等 ▲3,421,240,532 円

機会費用 121,414,813 円 公営企業型地方独立行政法人の業務運営に関して住民等 645,052,711 円 の負担に帰せられるコスト 645,052,711 円 (内数)減価償却充当補助金 0 円

# 2. 機会費用の計上方法

(1)国又は地方公共団体の財産の無償又は減額された使用料による賃借取引の機会費用の計算方法

府中市から無償で貸与を受けている建物に係る機会費用は、建設費及び市債の利息相当額を 基礎として計算しています。

(2)出資の機会費用の計算に使用した利率

当法人は、出資の機会費用の計算に、決算日前における直近の 10 年利付国債(新発債)の利回りを参考に 1.485%で計算しています。

(3)国又は地方公共団体との人事交流による出向職員から生ずる機会費用の計算方法該当ありません。

#### VI 金融商品に関する注記

#### 1. 金融商品の状況に関する事項

当法人は、資金運用については安全性の高い金融資産で運用し、また、資金調達については、 短期的な資金を銀行等金融機関からの借入により、長期的な資金を設立団体である府中市から の借入により調達することとしています。なお、設立に当たり、設立時において未償還であった企 業債相当額を移行前地方債償還債務として計上しています。

資金の使途については、運転資金(主として短期)並びに事業投資資金及び移行前地方債償還 債務弁済資金(長期)を想定しています。

当法人が保有する金融資産は主として診療報酬債権であり、このうち患者に対する医業未収金に係る信用リスクに対しては、内部のマニュアルに沿って回収管理を行うことで対応しています。

#### 2. 金融商品の時価に関する事項

期末日における貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりです。なお、 現金は注記を省略し、預金、医業未収金、未収金及び未払金は短期間で決済されるため、時価が 帳簿価額に近似することから、注記を省略しています。

(単位:円)

	貸借対照表計上額 (※1)	時価(※1)	差額	
(1)長期借入金(※2)	(831,667,836)	(798,070,705)	33,597,131	
(2)移行前地方債償還債務(※3)	(455,565,892)	(453,376,164)	2,189,728	

- (※1)負債に計上されているものについては( )で示しています。
- (※2) 一年以内返済予定長期借入金を含んでいます。
- (※3)一年以内返済予定移行前地方債償還債務を含んでいます。

#### (注)時価の算定に用いた評価技法及びインプットの説明

金融商品の時価を、時価の算定に用いたインプットの観察可能性及び重要性に応じて、以下の三つのレベルに分類しております。

レベル1の時価:同一の資産又は負債の活発な市場における(無調整の)相場価格により算 定した時価

レベル2の時価:レベル1のインプット以外の直接又は間接的に観察可能なインプットを用いて算定した時価

レベル3の時価:重要な観察できないインプットを使用して算定した時価

時価の算定に重要な影響を与えるインプットを複数使用している場合には、それらのインプットがそれぞれ属するレベルのうち、時価の算定における優先順位が最も低いレベルに時価を分類しております。

#### (1) 長期借入金、(2)移行前地方債償還債務

これらの時価は、元利金の合計額と、当該債務の残存期間及び信用リスクを加味した利率を基に、割引現在価値法により算定しており、レベル2の時価に分類しています。

#### Ⅶ 賃貸等不動産に関する注記

当法人は医師用住宅及び府中北市民病院建物内にサービス付き高齢者向け賃貸住宅を保有していますが、重要性が乏しいため、記載を省略しています。

#### Ⅲ 固定資産の減損に関する注記

1. 固定資産のグルーピングの方法

当法人においては、セグメントの単位に合わせて2病院をそれぞれ個別の固定資産グループとしています。また、重要な遊休資産及び廃止の意思決定を行った資産については、固定資産グループから独立した資産として取扱っています。

#### 2. 共用資産の概要

重要な共用資産はないため、記載を省略しています。

#### 3. 減損の兆候

(1)減損の兆候が認められた固定資産グループの用途、種類、場所、帳簿価額等の概要

資産グループ名	用途	場所	種類	帳簿価額
府中市民病院	病院事業	府中市鵜飼町	土 地	401,413,000
			建物	67,036,357
			構築物	13,200,000
			車 両 運 搬 具	6
			工具器具備品	160,334,147
			ソフトウェア	65,568,190
			投資その他の資産	26,829,620
			計	734,381,320

資産グループ名	用途	場所	種類	帳簿価額
府中北市民病院	病院事業	府中市上下町	土 地	104,930,000
			建物	975,702,124
			構築物	7,752,924
			車 両 運 搬 具	2,053,307
			工具器具備品	93,781,446
			ソフトウェア	20,628,101
			投資その他の資産	19,236,276
			計	1,224,084,178

#### (2)認められた減損の兆候

府中市民病院資産グループ及び府中北市民病院資産グループは継続して営業損失を計上していることから減損の兆候が認められています。

#### (3)減損損失の認識に至らなかった理由

府中市から交付される運営費負担金等は2病院一括で交付されるため、開示している各セグメントの営業収益には運営費負担金等を含めていません。このためセグメント情報においては2病院いずれも継続して営業損失となっていますが、減損の要否の判定に際しては、運営費負担金等を繰出基準に準じるなどして2病院に配分することとしています。その結果、2病院いずれについても、当中期目標期間以後の期間を含む将来の収支計画で想定される割引前将来キャッシュ・フローが固定資産の帳簿価額を上回ることから減損損失を認識しませんでした。

#### IX 退職給付に関する注記

1. 採用している退職給付制度の概要

当法人は、職員の退職給付に充てるため、非積立型の退職一時金制度を採用しています。当該制度では、給与と勤務期間に基づいた一時金を支給しており、簡便法により退職給付引当金及び退職給付費用を計算しています。

#### 2. 確定給付制度

(1)簡便法を適用した制度の、退職給付引当金の期首残高と期末残高の調整表

期首における退職給付引当金 780,589,447 円

退職給付費用 119,400,192

退職給付の支払額 ▲82,035,065

期末における退職給付引当金 817,954,574

#### (2) 退職給付費に関連する損益

簡便法で計算した退職給付費用 119,400,192円

#### X 収益認識に係る注記

1. 収益の分解情報

医療・保健衛生サービスに係る収益は、3.358.648.138円、住居賃貸・その他サービスのうち、リ

ース取引に該当する居住等スペース提供に係る賃料・共益費を除くその他サービスに係る収益は、7,482,854円です。

#### 2. 収益を理解するための基礎となる情報

「重要な会計方針に係る事項に関する注記」の「収益及び費用の計上基準」に記載のとおりです。

3. 当該事業年度及び翌事業年度以降の収益の金額を理解するための情報記載すべき事項はありません。

# XI 重要な債務負担行為 該当事項はありません。

#### XII 重要な後発事象

該当事項はありません。

# 附属明細書

#### (1)固定資産の取得、処分及び減価償却費の明細

(単位:円)

資産 <i>の</i>	↑ 千香 米西	期首残高	当期増加額	当期減少額	期末残高	減価償却	印累計額		減損損失累計額	Į	差引当期末残	
真座の	が建筑	期目残高		ヨ朔減少額	<b>朔</b> 木 <b></b> (5)		当期償却額		当期損益内	当期損益外	高	摘要
有形固定資産	建物	2,035,682,000	1,254,000	0	2,036,936,000	994,197,519	75,061,771	0	0	0	1,042,738,481	
(償却費損益内)	構築物	110,000,000	0	0	110,000,000	89,047,076	9,265,385	0	0	0	20,952,924	
	車両運搬具	11,727,620	1,718,419	353,686	13,092,353	11,039,040	1,406,782	0	0	0	2,053,313	
	工具器具備品	1,552,108,208	62,152,020	2,094,575	1,612,165,653	1,358,050,060	98,448,127	0	0	0	254,115,593	
	計	3,709,517,828	65,124,439	2,448,261	3,772,194,006	2,452,333,695	184,182,065	0	0	0	1,319,860,311	
非償却資産	土地	506,343,000	0	0	506,343,000			0	0	0	506,343,000	
	建設仮勘定	0	0	0	0			0	0	0	0	
	計	506,343,000	0	0	506,343,000			0	0	0	506,343,000	
有形固定資産合計	土地	506,343,000	0	0	506,343,000			0	0	0	506,343,000	
	建物	2,035,682,000	1,254,000	0	2,036,936,000	994,197,519	75,061,771	0	0	0	1,042,738,481	
	構築物	110,000,000	0	0	110,000,000	89,047,076	9,265,385	0	0	0	20,952,924	
	車両運搬具	11,727,620	1,718,419	353,686	13,092,353	11,039,040	1,406,782	0	0	0	2,053,313	
	工具器具備品	1,552,108,208	62,152,020	2,094,575	1,612,165,653	1,358,050,060	98,448,127	0	0	0	254,115,593	
	建設仮勘定	0	0	0	0			0	0	0	0	
	計	4,215,860,828	65,124,439	2,448,261	4,278,537,006	2,452,333,695	184,182,065	0	0	0	1,826,203,311	
無形固定資産	ソフトウェア	354,366,362	21,280,040	0	375,646,402	289,450,111	28,692,661	0	0	0	86,196,291	
投資その他の資産	長期貸付金	4,320,000	480,000	2,880,000	1,920,000			0	0	0	1,920,000	
	長期前払費用	2,014,660	7,230	417,060	1,604,830			0	0	0	1,604,830	
	長期前払消費税	55,943,693	8,175,968	19,658,595	44,461,066			0	0	0	44,461,066	
	その他投資資産	1,109,000	0	195,000	914,000			0	0	0	914,000	
	計	63,387,353	8,663,198	23,150,655	48,899,896			0	0	0	48,899,896	

(注1)当期増加額の主なものは次のとおりです。

工具器具備品	府中市民病院	ネットワークサーバースイッチ、フロアスイッチ第一期	8,751,200 円
		汎用超音波画像診断装置	4,600,000 円
		大腸ビデオスコープ	4,389,000 円
		脳波計	4,200,000 円
		全身用X線CT診断装置	3,636,000 円
		回診用X線撮影装置	2,950,000 円
		電気メス装置	2,840,000 円
	府中北市民病院	EOGガス滅菌機	3.220.000 円
	מפו געול את נווי מוציין יינון		, ,
		手術用ルーペ、手術用ドリル	2,630,000 円
		超音波画像診断装置	2,620,000 円

### (2)棚卸資産の明細

(単位:円)

77 NT		当期増加額		当期派	<b>載少額</b>	440 - 4- 7- 15 <del>- 4-</del>	14
種類	期首残高	当期購入· 振替	その他	払出·振替	その他	期末残高	摘要
医薬品	14,099,772	203,294,080	0	204,148,257	0	13,245,595	
診療材料	10,598,273	126,801,760	0	125,404,751	0	11,995,282	
計	24,698,045	330,095,840	0	329,553,008	0	25,240,877	

(注)たな卸資産以外の材料費は次のとおりです。

診療材料費 48,699,429円 給食材料費 10,530,300円 医療消耗備品費 997,713円

## (3)長期貸付金の明細

区分	期首残高	当期増加額	当期》	<b>載少額</b>	期末残高	摘要
区刀	州日次同	<b>当</b> 为培加俄	回収額	償却額	<b>州</b> 个汉同	<b>顶女</b>
看護学生奨学金貸与	4,320,000	480,000	0	2,880,000	1,920,000	
計	4,320,000	480,000	0	2,880,000	1,920,000	

<sup>(</sup>注)当期減少額の償却は、奨学金貸与契約に定める減免の要件を満たしたことによる減免額です。

	Г						(単位:円)
銘柄	期首残高	当期増加	当期減少	期末残高	利率(%)	償還期限	摘要
平成27年度 施設整備事業借入金	53,872,994	_	2,281,844	51,591,150	0.900%	令和27年9月	府中市民病院
平成27年度 施設整備事業借入金	38,916,764	_	1,677,738	37,239,026	0.500%	令和28年3月	府中市民病院
平成28年度 施設整備事業借入金	28,132,735	_	11,252,250	16,880,485	0.010%	令和8年9月	府中市民病院
平成29年度 施設整備事業借入金	1,700,340	_	425,021	1,275,319	0.010%	令和10年3月	府中北市民病院
平成30年度 施設整備事業借入金	28,283,433	_	5,655,555	22,627,878	0.010%	令和11年3月	府中北市民病院
令和元年度 医療機器整備借入金	12,650,379	_	12,650,379	_	0.002%	令和7年3月	府中市民病院
令和元年度 医療機器整備借入金	3,150,000	_	3,150,000	_	0.200%	令和7年3月	府中市民病院
令和元年度 施設整備事業借入金	30,373,286	_	5,522,167	24,851,119	0.002%	令和11年9月	府中北市民病院
令和元年度 施設整備事業借入金	27,134,554	_	4,522,086	22,612,468	0.003%	令和12年3月	府中北市民病院
令和元年度 医療機器整備借入金	13,175,461	_	13,175,461	_	0.002%	令和6年9月	府中北市民病院
令和元年度 医療機器整備借入金	28,100,843	_	28,100,843	_	0.002%	令和7年3月	府中北市民病院
令和元年度 医療機器整備借入金	2,450,000	_	2,450,000	_	0.200%	令和7年3月	府中北市民病院
令和2年度 医療機器整備借入金	7,749,280	_	3,875,360	3,873,920	0.200%	令和8年3月	府中市民病院
令和2年度 運営費借入金	350,000,000	_	35,000,000	315,000,000	0.150%	令和16年3月	府中市民病院
令和2年度 医療機器整備借入金	13,798,720	_	6,900,640	6,898,080	0.200%	令和8年3月	府中北市民病院
令和3年度 医療機器整備借入金	13,425,000	_	4,475,000	8,950,000	0.250%	令和9年3月	府中市民病院
令和3年度 医療機器整備借入金	4,028,104	_	1,342,299	2,685,805	0.030%	令和9年3月	府中市民病院
令和3年度 施設整備事業借入金	23,480,000	1	2,920,000	20,560,000	0.280%	令和14年3月	府中北市民病院
令和3年度 医療機器整備借入金	6,225,000	_	2,075,000	4,150,000	0.250%	令和9年3月	府中北市民病院
令和3年度 施設整備事業借入金	7,020,327	-	871,413	6,148,914	0.020%	令和14年3月	府中北市民病院
令和3年度 医療機器整備借入金	1,867,780	_	622,407	1,245,373	0.030%	令和9年3月	府中北市民病院
令和4年度 医療機器整備借入金	78,200,000	_	19,550,000	58,650,000	0.330%	令和10年3月	府中市民病院
令和4年度 医療機器整備借入金	21,270,000	-	5,301,566	15,968,434	0.200%	令和10年3月	府中市民病院
令和4年度 医療機器整備借入金	16,800,000	_	4,200,000	12,600,000	0.330%	令和10年3月	府中北市民病院
令和4年度 医療機器整備借入金	2,070,000	_	515,949	1,554,051	0.200%	令和10年3月	府中北市民病院
令和4年度 施設整備事業借入金	3,660,000	1	400,197	3,259,803	0.400%	令和15年3月	府中北市民病院
令和4年度 施設整備事業借入金	12,200,000	1	1,333,989	10,866,011	0.400%	令和15年3月	府中北市民病院
令和5年度 医療機器整備借入金	38,100,000	_	-	38,100,000	0.440%	令和11年3月	府中市民病院
令和5年度 医療機器整備借入金	11,430,000	_	_	11,430,000	0.300%	令和11年3月	府中市民病院
令和5年度 施設整備事業借入金	5,490,000	-	-	5,490,000	0.500%	令和16年3月	府中北市民病院
令和5年度 施設整備事業借入金	18,300,000	_	_	18,300,000	0.500%	令和16年3月	府中北市民病院
令和5年度 医療機器整備借入金	37,200,000			37,200,000	0.440%	令和11年3月	府中北市民病院
令和5年度 医療機器整備借入金	11,160,000			11,160,000	0.300%	令和11年3月	府中北市民病院
令和6年度 医療機器整備借入金		37,800,000		37,800,000	1.000%	令和12年3月	府中市民病院
令和6年度 医療機器整備借入金		6,330,000	_	6,330,000	1.000%	令和12年3月	府中市民病院
令和6年度 医療機器整備借入金		13,400,000		13,400,000	1.000%	令和12年3月	府中北市民病院
令和6年度 医療機器整備借入金	_	2,970,000		2,970,000	1.000%	令和12年3月	府中北市民病院
計	951,415,000	60,500,000	180,247,164	831,667,836			

## (5)移行前地方債償還債務の明細

銘柄	期首残高	当期増加	当期減少	期末残高	利率(%)	償還期限	摘要
資金運用部資金	3,354,688	0	1,087,284	2,267,404	2.80%	令和9年3月	
資金運用部資金	131,379,827	0	31,871,102	99,508,725	2.00%	令和10年3月	
資金運用部資金	296,457,730	0	56,840,513	239,617,217	2.10%	令和11年3月	
財政融資資金	84,558,617	0	11,440,209	73,118,408	1.80%	令和13年3月	
簡易生命保険積立金	6,570,630	0	2,589,091	3,981,539	2.00%	令和8年9月	
財政融資資金	41,462,129	0	4,389,530	37,072,599	1.20%	令和15年3月	
計	563,783,621	0	108,217,729	455,565,892			

# (6)引当金の明細

区分	期首残高    当期増加額		当期》	<b>載少額</b>	期末残高	摘要
<b>ム</b> カ	别目%同	<b>当</b>	目的使用その他		<b>州</b> 木戏同	间女
退職給付引当金	780,589,447	119,400,192	82,035,065	0	817,954,574	
賞与引当金	135,591,685	139,185,408	135,591,685	0	139,185,408	
貸倒引当金	1,386,049	260,751	50,410	0	1,596,390	
計	917,567,181	258,846,351	217,677,160	0	958,736,372	

# (7)運営費負担金債務及び運営費負担金収益の明細

## ①運営費負担金債務

(単位:円)

		負担金当期		当期振替額				
交付年度	期首残高	交付額	運営費 負担金収益	資産見返運 営費負担金	資本剰余金	小計	引当金見返 額との相殺額	期末残高
令和6年度	I	479,172,000	479,172,000	1	ı	479,172,000	_	_
合計	_	479,172,000	479,172,000		1	479,172,000	_	_

### ②運営費負担金収益

(単位·円)

		\ <del>+</del>   <del>2</del> ·   <b>3</b> /
業務等区分	令和6年度 支給分	合計
期間進行基準	479,172,000	479,172,000

#### (8)地方公共団体等からの財源措置の明細

#### 8-1 補助金等の明細

			ž	Eの会計処理内	容		(半位.日)
区分	当期交付額	建設仮勘定 補助金等	資産見返 補助金等	資本剰余金	長期預り 補助金等	収益計上	摘要
府中市 公立病院等物価高騰対策支援金	45,000,000	-	-	-	-	45,000,000	
府中市 過疎対策事業債(補助金)	21,700,000	-	21,700,000	-	-	0	
府中地区病院群輪番制病院運営事業補助金(府中市)	5,989,070	_	_	_	_	5,989,070	
広島県 HMネットセンターサーバーリプレイス費用の補助金	4,314,550	_	4,314,550	_	_	0	
府中地区病院群輪番制病院運営事業補助金(福山市)	3,107,480	_	_	_	_	3,107,480	
府中市 医療機器購入に係る直営診療施設整備事業補 助金	2,536,000	_	2,536,000	_	_	0	
広島県 医療機関食材費高騰対策支援金	2,016,000	_	_	_	_	2,016,000	
府中地区病院群輪番制病院運営事業補助金(神石高原 町)	1,346,330	_	_	_	_	1,346,330	
府中市 医療機関開業支援等補助金	1,000,000	_	_	_	_	1,000,000	
厚生労働省 電子処方箋管理サービス導入補助金	997,000	_	997,000	_	_	0	
広島県 医療施設運営費等補助金及び地域医療対策費 等補助金	995,000	_	_	_	_	995,000	
広島県 オンライン資格確認のための医療機関システム 改修等事業補助金	465,455	_	465,455	_	_	0	
厚生労働省 訪問看護ステーションオンライン資格確認 導入補助金	357,700	ı	258,700	ı	ı	99,000	
府中市 介護事業者等物価高騰対策支援金	350,000	-	-	-	-	350,000	
広島県 新人看護職員研修事業費補助金	333,000	_	_	_	_	333,000	
社会保険診療報酬支払基金 マイナ保険証利用促進の ための利用勧奨に係る助成金	300,000	_	_	_	_	300,000	
府中市 市制施行70周年記念イベント事業補助金	30,000	_	_	_	_	30,000	
合計	90,837,585	_	30,271,705	_	_	60,565,880	

<sup>(</sup>注)収益計上の合計額60,565,880円と損益計算書の補助金等収益計上額60,691,880円との差は、

①損益計算書の補助金等収益には設立団体等以外からの補助金(広島県市町村職員共済組合 インフルエンザ予防接種助成金(集団接種用)196,000円)が 含まれていること

②サ高住事業の損益状況を明瞭に示すため、上表の府中市 介護事業者等物価高騰対策支援金のうち70,000円を、損益計算書ではサ高住収益の中に含めていることによるものです。

#### (9)役員及び職員の給与の明細

区分	又幡舜	は給与	退職給与			
区刀	支給額	支給人数	支給額	支給人数		
	円	人	円	人		
役員	3,600,000	3	0	0		
	(741,920)	(4)	(0)	(0)		
職員	1,695,630,291	266	82,035,065	18		
	(400,472,523)	(138)	(0)	(0)		
合計	1,699,230,291	269	82,035,065	18		
	(401,214,443)	(142)	(0)	(0)		

#### (注1) 支給額及び支給人数

非常勤役職員については、外数として( )内に記載しています。 また、支給人数については平均支給人数で記載しています。

なお、その他営業外費用に含まれる院内保育所に係る給与を含めています。

#### (注2) 役員報酬基準及び職員給与基準の概要

役員報酬については、「地方独立行政法人府中市病院機構役員報酬等規程」に基づき支給しています。 職員については、「地方独立行政法人府中市病院機構職員給与規程」及び 「地方独立行政法人府中市病院機構非常勤給与規程」に基づき支給しています。

### (注3) 法定福利費

上記明細には法定福利費は含めていません。

#### (10) 開示すべきセグメント情報

	区分	府中市民病院	府中北市民病院	計	調整額	合計
営業収益		2,473,495,169	1,015,828,865	3,489,324,034	471,566,000	3,960,890,034
	医業収益	2,396,871,105	961,777,033	3,358,648,138	0	3,358,648,138
	運営費負担金収益	0	0	0	471,566,000	471,566,000
	運営費交付金収益	0	0	0	0	0
	補助金等収益	45,756,880	14,935,000	60,691,880	0	60,691,880
	サービス付き高齢者向け住宅収益	0	22,321,237	22,321,237	0	22,321,237
	資産見返負債戻入	30,867,184	16,795,595	47,662,779	0	47,662,779
営業費用		2,712,297,011	1,196,505,441	3,908,802,452	0	3,908,802,452
	医業費用	2,707,955,091	1,176,918,011	3,884,873,102	0	3,884,873,102
	サービス付き高齢者向け住宅費用	0	19,587,430	19,587,430	0	19,587,430
	一般管理費	4,341,920	0	4,341,920	0	4,341,920
営業損益		<b>2</b> 38,801,842	<b>1</b> 80,676,576	<b>4</b> 19,478,418	471,566,000	52,087,582
営業外収	益	38,288,012	3,061,331	41,349,343	7,606,000	48,955,343
	運営費負担金収益	0	0	0	7,606,000	7,606,000
	その他営業外収益	38,288,012	3,061,331	41,349,343	0	41,349,343
営業外費	Ħ	24,661,306	11,414,672	36,075,978	0	36,075,978
	財務費用	1,735,138	11,114,575	12,849,713	0	12,849,713
	その他営業外費用	22,926,168	300,097	23,226,265	0	23,226,265
経常損益		<b>225,175,136</b>	<b>1</b> 89,029,917	<b>4</b> 14,205,053	479,172,000	64,966,947
総資産		1,367,896,356	1,375,805,859	2,743,702,215	▲ 108,337,333	2,635,364,882
	固定資産	737,215,320	1,224,084,178	1,961,299,498	0	1,961,299,498
	流動資産	630,681,036	151,721,681	782,402,717	▲ 108,337,333	674,065,384

- (注1)セグメントの区分については、地方独立行政法人府中市病院機構会計規程に基づき、経理単位(各病院及び法人本部)に区分しています。 ただし、法人本部の費用は府中市民病院に含めています。
- (注2)調整額は、主として、2病院一括で交付されている運営費負担金収益及び運営費交付金収益,病院間の債権債務消去額並びに区分経理が困難な 現金及び預金です。

## (11)医業費用、サービス付き高齢者向け住宅費用及び一般管理費の明細

		<u> </u>
科目	金	額
医業費用		
給与費		
給料及び手当	1,336,417,620	
賞与	240,229,197	
賞与引当金繰入額	139,185,408	
賃金及び報酬	378,907,171	
退職給付費用	119,400,192	
法定福利費	340,422,640	2,554,562,228
材料費	0 10, 122,0 10	2,001,002,220
薬品費	204,148,257	
診療材料費	174,104,180	
おなった。	10,530,300	
和良物科質 医療消耗器具備品費		200 700 450
	997,713	389,780,450
経費	0.050.000	
厚生福利費	3,252,930	
旅費及び交通費	3,253,173	
職員被服費	920,452	
消耗品費	15,971,079	
消耗備品費	3,343,088	
光熱水費	95,516,482	
燃料費	11,049,178	
印刷製本費	1,072,689	
修繕料	22,066,791	
保険料	6,518,939	
賃借料	66,742,685	
通信運搬費	6,471,774	
広告宣伝費	50,910	
委託料	345,349,698	
手数料	5,315,174	
諸会費	2,899,135	
会議費	26,986	
交際費	649,730	
地代家賃	12,303,428	
負担金	179,848	
租税公課	133,900	
控除対象外消費税償却費	19,658,595	
医業貸倒引当金繰入額		
	260,751	705 667 000
推費 	102,660,567	725,667,982
減価償却費	00 000 700	
建物減価償却費	69,986,782	
構築物減価償却費	9,265,385	
車両運搬具減価償却費	1,406,782	
工具器具備品減価償却費	98,386,795	
無形固定資産減価償却費	28,642,494	207,688,238
資産減耗費		
有形固定資産減耗費	5	5
研究研修費		
図書費	1,449,521	
旅費	2,180,929	
研究雑費	3,543,749	7,174,199
医業費用合計		3,884,873,102

サービス付き高齢者向け住宅費用   給与費		
賃金及び報酬	5,684,970	
法定福利費	205,520	5,890,490
材料費		
給食用材料費	27,000	27,000
<b>経費</b>	·	
消耗品費	52,944	
消耗備品費	5,011	
光熱水費	1,670,654	
燃料費	401,570	
修繕費	67,200	
保険料	76,781	
委託料	6,155,831	
手数料	14,700	
諸会費	30,000	
雑費	8,761	8,483,452
減価償却費		
建物減価償却費	5,074,989	
工具器具備品減価償却費	61,332	
無形固定資産減価償却費	50,167	5,186,488
サービス付き高齢者向け住宅費用合計		19,587,430
一般管理費		
給与費		
役員報酬	4,341,920	4,341,920
一般管理費合計		4,341,920

## (12)上記以外の主な資産、負債、費用及び収益の明細

# (現金及び預金の内訳)

(単位:円)

区分	期末残高	摘要
現金	1,207,528	
普通預金	118,001,071	
合計	119,208,599	

### (医業未収金の内訳)

(単位:円)

区分	期末残高	摘要
入院未収金	328,408,385	
外来未収金	148,891,585	
その他	41,173,693	
合計	518,473,663	

# (未払金の内訳)

区分	期末残高	摘要
材料費•経費等	150,783,422	
給与費	87,831,648	
未払消費税等	3,428,600	
合計	242,043,670	

# 令和6年度

# 決算報告書

自 令和6年4月 1日

至 令和7年3月31日

地方独立行政法人府中市病院機構

# 令和6年度 決算報告書

#### 【地方独立行政法人府中市病院機構】

区分	予算額	決算額	差額 (決算額-予算額)	備考
収入				
営業収益	3,927,000,000	3,928,387,551	1,387,551	
医業収益	3,442,000,000	3,396,059,671	<b>4</b> 5,940,329	
運営費負担金等	472,000,000	471,566,000	<b>4</b> 34,000	
補助金等収益	13,000,000	60,761,880	47,761,880	物価高騰対策補助金による増
営業外収益	45,000,000	51,078,026	6,078,026	
運営費負担金	8,000,000	7,606,000	▲ 394,000	
その他医業外収益	37,000,000	43,472,026	6,472,026	
資本収入	277,000,000	91,275,000	<b>1</b> 85,725,000	
長期借入金等	277,000,000	91,275,000	<b>1</b> 85,725,000	電子カルテ更新を一年先送りにしたため減
計	4,249,000,000	4,070,740,577	<b>1</b> 78,259,423	
支出				
営業費用	3,604,000,000	3,643,836,877	39,836,877	
医業費用	3,600,000,000	3,639,494,957	39,494,957	
給与費	2,482,000,000	2,518,412,553	36,412,553	自然昇給及び新規職員採用による増
材料費	408,000,000	428,614,869	20,614,869	診療増及び物価高騰による材料費の増
経費	703,000,000	684,582,691	<b>1</b> 8,417,309	
研究研修費	7,000,000	7,884,844	884,844	
一般管理費	4,000,000	4,341,920	341,920	
営業外費用	32,000,000	36,195,707	4,195,707	
資本支出	565,000,000	383,509,819	<b>1</b> 81,490,181	
建設改良費	276,000,000	95,044,926	<b>1</b> 80,955,074	電子カルテ更新を一年先送りにしたため減
償還金	289,000,000	288,464,893	▲ 535,107	
計	4,201,000,000	4,063,542,403	<b>1</b> 37,457,597	
単年度資金収支(収入一支出)	48,000,000	7,198,174	<b>4</b> 0,801,826	

- (注)損益計算書の計上額と決算額の相違の概要は以下のとおりです。
  - (1)決算額は消費税等込みの金額です。
  - (2) 損益計算書の営業収益に計上されている非現金収入の資産見返負債戻入、貸倒引当金戻入益は、決算額に含んでいません。
  - (3) 損益計算書の営業費用に計上されている非現金支出の減価償却費、控除対象外消費税償却費、資産減耗費、貸倒引当繰入額、退職給付費用、賞与引当金繰入額は決算に含めず、退職金支払額、賞与支払額を決算額に含めています。

#### 監 査 報 告 書

地方独立行政法人府中市病院機構 理事長 多田敦彦 様

私ども監事は、地方独立行政法人法第13条第4項及び第34条第2項の規定に基づき、地方独立行政法人府中市病院機構の令和6年4月1日から令和7年3月31日までの第13期事業年度の業務及び会計について監査を行ないました。その結果について、以下のとおり報告いたします。

#### 1 監査方法の概要

私ども監事は、理事会その他重要な会議に出席する外、両監事で定めた業務の分担により、地方独立行政法人府中市病院機構監事監査規定に従い、理事長等から業務運営の報告を聴取し、重要な文書を閲覧する等により業務及び財産の状況を調査し、事業報告書、財務諸表及び決算報告書につき検討を行いました。

また、理事と法人間の利益相反取引、理事の法人業務以外の金銭上の利益を目的とする 業務の実施、重要な財産の取得、処分及び管理、法令違反行為並びに業務上の事故等に関 して、理事等から報告を求め、その有無を調査いたしました。

#### 2 監査の結果

- (1) 事業報告書は、法令等に従い、法人の状況を正しく示しているものと認めます。
- (2) 貸借対照表及び損益計算書は、法令等に従い、法人の財政状態及び運営状況を正し く示しているものと認めます。
- (3) キャッシュ・フロー計算書は、法令等に従い、各活動区分に従って法人のキャッシュ・フローの状況を正しく示しているものと認めます。
- (4) 損失の処理に関する書類(案)は、法令等に適合し、かつ、法人財産の状況その他の事情に照らし指摘すべき事項は認められません。
- (5) 行政サービス実施コスト計算書は、法令等に従い、業務運営に係るコストの状況を 発生原因ごとに正しく示しているものと認めます。
- (6) 附属明細書は、記載すべき事項を正しく示しており、指摘すべき事項は認められません。
- (7) 決算報告書は、法令等に従い、予算区分に従って決算の状況を正しく示しているものと認めます。
- (8) 理事の業務遂行に関しては、不正の行為または法令等に違反する重大な事実は認められません。

なお、理事と法人間の利益相反取引、理事の法人業務以外の金銭上の利益を目的とする業務の実施、重要な財産の取得、処分及び管理、法令違反行為並びに業務上の事故等についても理事の義務違反は認められません。

令和7年6月17日

地方独立行政法人府中市病院機構

監事 前岡 大

監事 岸田光弘